IIpBu rosmokBujyM u3 Teopuje Mepe u Uurerpanuje, 11. maj 2019.

1. Heka je X = {0,1,-1,4,—i}. Hahu mumrnmanny curma amrebpy 9 ma X remepucany ca {0} m {1,4}.
Vcnuratu Mepmusoct ¢yuenuja f(z) = 22, g(2) = |2], hi(z) = Rez, ha(z) = Jmz, u h(z) = h1(2) + ha(2) ¥
onmuocy Ha .

2. Hexa je na Bopesnosoj o-anre6pu aepunmcana mepa ((A) = m(AN[—2,0])+2xa(3)+v2xa(2)+xa (), 3a cBako

A e B. Oppenuru p(R), u(Q), p({2}) n u(C), roe je C Karropos ckyn. Mspauynatu / arctg v + 3dp.
[_272]

3. Nzpauynartu cienehly rpaHndHy BpPeIHOCT:
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4. Jlora3aTu jeqHAKOCT:
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